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Regresszio szamitas gyakorlat
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Regresszids egyenes

900020 6 © ©6 6 o o e




Regresszios egyenes

. mert abszcissza-ordinadta parok: x; és y,, ebbdl az dltaldban ar abszcissza ismertnek

(,hibatlannak™) tekinthetd (pl. id6pont), az ordinata pedig a mei eredmeny

* regresszios egyenes egyeniete: y; + 1y mx; +« >

[kd2vetito egyenlet, mérések v, paraméterek

i m
*  parcidlis derivaltak az alakmatrix szamara ‘—' =x 85— =1
X 1 =
- X 1 m
alakmatrix: A o parametervektor: x | | tisztatag vektor: {
X 1 -~ ¥n
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Regresszios kor

Regresszids kor

a kor koordindtaparjat: x; / mérési eredmények; ismeretlen paraméterek eldzetes értékel: r, x, és y;
{sugar, kozéppont) '

kor egyenlete: ¥ = (x —x ) + (y = w)*

A kor sugaranak, r @ mérések alapjan becsult értéke: 1 = (x; — x,)*

Legyen a paraméterek eldzetes értéke a kozéppont koordinatak esetén 0, mig a sugar esetén valamilyen r
érték, a paraméterviitozad edigy =[x, ¥y, dr]

A feladat mért értékekre igy:
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Regresszios kor

Mar a szokisos v = A + x + [ alaku

l,'
parameétervektor: x = l)?.l?lu:l.ohh? vektor: | = -l e
o

1
lakmatrix: 4 =

Regresszids kor

909000 0 © 6 © oo © o



Regresszids sik

. meért abszcissza-ordinata-applikata harmas: x, s 2, ebbol az abszcissza ordindta paros ismertnek

[ hbatiannak”) tekinthetd {pl. falsikon kijelolt pontok he

e), az applikdta pedig a mérési eredmeny.

. sik egyenlete: Ax + By + Lz =D

|
Atrendezve az egyenletet, 8s osztva mindkét oldalat C-vel: =x 4 o

1 o
*  regress2ios sik egyenlete: x; 4 1 = w =X, « =y 4 =

1
(kbzvetitd egyenlet, mérések 2, paramétereka = = b == ésd = =)

parcidlis deriviltak az alakmatrix szdmara =

X, 1
a
¢ —X ; 1 z
alakmatrin: A = oA paramétervektor: x = | b tr =
d
Xy Ve 1 z
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Octave-ban:




